

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РАССКАЗ АГИТАТОРА

Когда парторганизация поручила мне вести агитационную работу, я была обрадована, ибо активное участие в одной из величайших и серьезнейших политических кампаний страны — в выборах верховного органа Советской власти — большая честь для каждого гражданина.

Получив список избирателей, я обошла все их квартиры. Познакомилась с людьми и пригласила к себе на очередную беседу. Мои слушательницы — женщины-домохозяйки — жены и матери работников одного завода, очень милые, приветливые люди. Приседу такой пример. Когда у старосты тов. Мантуровой, где мы обычно стали проводить беседы, заболел ребенок, то другая домохозяйка тов. Симаква предложила свою комнату и взяла на себя обязанности старосты с большой охотой.

До начала беседы, пока все соберется, мы разговариваем о наших житейских заботах, о детях. Это как-то роднит, сближает людей. И для меня это уже не только избиратели, с которыми я должна проводить беседы, а близкие люди, друзья.

Когда все в сборе, мы приступаем к очередному занятию. Разъяснение любого пункта закона я обязательно подкрепляю фактами. Очень много помогают семинары, проводимые тов. Величко на избирательном участке № 176 в институте. У нас было 6 таких занятий. Мы, агитаторы, сами изучили Положение о выборах, попутно используя статьи из газет, доклад тов. Молодцова, материалы «Молодому избирателю об избирательном законе». «Под знаменем советской демократии» и др. Изучили также речь товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы. Все это помогает лучше изучить Положение о выборах в Верховный Совет СССР.

Сейчас в своей группе я провожу беседу на тему: «Конституция — основной закон СССР». Для полного и лучшего разъяснения отдельных статей я привожу выдержки из доклада товарища Сталина на VIII Всесоюзном съезде Советов о проекте Конституции Союза ССР. Перед тем, как выступить в первой главе Конституции «Общественное устройство», я прочитала из доклада товарища Сталина на VIII съезде Советов первую главу «Образование Конституционной ко-

миссии и ее задачи» и выдержку из второй главы «Изменения в жизни СССР за период от 1924 г. до 1936 года». В первой половине второй главы говорится о победе социализма в нашей стране, об уничтожении эксплуататорских классов и ликвидации эксплуатации человека человеком, о том, что «социалистическая ответственность на орудия и средства производства утверждена, как неизбежная основа советского общества», что советское общество стало представлять собой великое содружество трудящихся — рабочего класса, крестьянства и интеллигенции.

После того, как я убедилась, что мои слушатели все ясно, зачитываю первую главу Конституции.

Как известно, первая глава заканчивается словами «от каждого по его способностям, каждому — по его труду». Зачитывая из III главы доклада товарища Сталина то место, где говорится, что наше советское общество добилось того, что оно уже осуществило в основном социализм, создало социалистический строй, я помогаю слушателям лучше понять и усвоить первый раздел основного закона нашей страны.

Переходя ко II главе Конституции СССР «Государственное устройство», я до конца прочитала вторую главу доклада товарища Сталина, в которой сказано, что советское государство есть многонациональное государство, где все народы связаны взаимной дружбой. Говоря о второй главе Конституции СССР, я подробно рассказала о наших новых пяти союзных республиках, а именно: Карело-Финской, Молдавской, Литовской, Латвийской и Эстонской.

Посещаемость у нас почти стопроцентная. На одном из очередных занятий я устроила своим слушателям маленький домашний концерт. Я знаю, моя дружба с избирателями не закончится и после того, когда они 10 февраля 1946 года исполнят свой гражданский долг и опустят бюллетени в урны за лучших людей нашей страны, депутатов в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР. Я буду продолжать интересную и нужную мне саму работу агитатора.

Н. ГОРЯИНОВА,

артистка областного драмтеатра им. Горького.